
 

GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA
Superintendência Estadual de Compras e Licitações - SUPEL

Comissão Genérica 3ª - SUPEL-COGEN3   

RESPOSTA

AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90121/2025/SUPEL/RO

Processo Administrativo: 0026.006024/2024-60

Objeto: Registro de Preços para futura e eventual Contratação de empresa especializada na prestação de
Serviços de Locação de Auditório, salas, hospedagens, fornecimento de alimentação (almoço, jantar, água
mineral e cafezinho), coffe break e itens similares, para atendimento de eventos a serem promovidos pela
Secretaria de Estado da Assistência Social e do Desenvolvimento Social – SEAS.

 

A Superintendência Estadual de Licitações – SUPEL, através do Pregoeiro nomeado na
Portaria nº 109 de 22 de maio de 2025, vem neste ato responder ao pedido de Esclarecimento enviado por
e-mail por empresa interessada, vejamos:

 

QUESTIONAMENTOS/RESPOSTAS - Pedido de Esclarecimento- Empresa “A”
(0061271996 e 0061325108)

 
[...]
Questionamento EMPRESA :
 
...os itens 40 a 56 são para fornecimento onde?, qual municipio ou será somente aqui na capital.
Pois não esta definido do TR ou no Edital.
...os itens 62 a 71
 
RESPOSTA(0061282895) do SEAS-GC- Gerência de Compras:
 
Em análise ao Termo de Referência (i d . 0060023745), se observa que a cidade de Porto
Velho abrange inicialmente os itens de 01 a 03 por ITEM, e continua, do item 04 ao 39
em LOTES (I ao V), quando então retorna novamente na modalidade ITEM, dos itens 40 a 54,
quando inicia então a especificação de ITENS/LOTES DIVERSOS aos de Porto Velho.
A título de exemplo, e a fim de instruir melhor a empresa XXXXXXX na leitura do Termo de
Referência - TR, vejamos:
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Observe que inicialmente, a tabela especifica a cidade de destino dos ITENS/LOTES, campo este
preenchido na coloração cinza.
Ademais, se observa que continuando a leitura do TR, podemos concluir que a cidade de Porto
Velho, até a numeração 54, possui itens agrupados tanto por LOTE quanto por ITEM, momento
então que passa a nova localidade, a saber Ji-Paraná, vejamos:
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Então, considerando o pedido de esclarecimento, se tem que os itens 40 a 54 são de Porto Velho,
e que os itens 55 e 56 são de Ji-Paraná.
Atenciosamente.
ANDERSON MELO TINOCO DA SILVA - Diretor
[...]
 

Em tempo, aos itens compreendidos do 62 ao 71, reforço que os mesmos referem-se à
prestação dos serviços em Ji-Paraná.

 

Assim, permanecem INALTERADOS o edital e anexos publicados.

Eventuais dúvidas poderão ser sanadas junto ao Pregoeiro e Equipe de apoio, através do
telefone (69) 3212-9243, ou no endereço sito ao Palácio Rio Madeira, Ed. Rio Pacaás Novos/Edif. Central,
2º Andar, Av. Farquar, n° 2986, B. Pedrinhas, CEP 76.801-470, Porto Velho/RO.

Ciência aos interessados.

Publique-se.
Porto Velho/RO, 17 de junho de 2025.

 
RONALDO ALVES DOS SANTOS

Pregoeiro
Superintendência Estadual de Licitações - SUPEL / RO
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Documento assinado eletronicamente por Ronaldo Alves dos Santos , Pregoeiro(a), em 17/06/2025, às
11:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do
Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site portal do SEI, informando o código
verificador 0061331739 e o código CRC 1BCE5D20.

Referência: Caso responda este(a) Resposta, indicar expressamente o Processo nº 0026.006024/2024-60 SEI nº 0061331739
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http://www.diof.ro.gov.br/data/uploads/2017/04/Doe-05_04_2017.pdf
http://sei.sistemas.ro.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
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